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Subject Paper 3 Statistics

Section : Statistics

Q1 e v & for g o Fofafds sise s
n=4,3%X = a,Y¥ = 10,5XY = 21, TX* = 30,£¥* = 30 §| TG TgUaY UNE —0.8 T, T a HT A I1G ST

Ans X1 Q
X2 7
3 10
X4 8

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083829
Status : Answered
Chosen Option : 1

92 FMix ARy & e, Fofiaa Vel o aruisg Gar gl

X 4 4
¥Y: 10 10 9

TrRA TgUEY U I1d ST

Ans X1 —0.110

2. —0.125
23 —0.120
X4 —0.100

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083833
Status : Answered
Chosen Option : 1

as &ma‘g’?ia? IRER (interquartile range) q T M 8 8id g

Ans 1. 50%
< 2. 100%
X3 75%

X4 25%

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083809
Status : Answered
Chosen Option : 4




&4 2 UTET B U Y SEIAH R S 7 U [T ST 1 Hifdiehal 31d B

Ans X 1. /36
+ 2. 6/36
X3 7/36
X4 5/36
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083813
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.5 e
Hch ST HH=Y
x: 1 2 3 4
¥. & 5 3 2
& 0T, GHISRUI 0T by, (x Wy) [HHb RER P2
Ans  X'1. 0.8
2 —0.8
<3 —0.86
<4 0.86
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083835
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q6 7 4 3R B TRER AR T T UHR & b P(A)P(B) > 0 &, il BIF 91 fidhed el 32
Ans x 1. Bc A
X2 A 3fRBEAT
X3 AcB
¥4 A 3R B WA TS 8
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083914
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.7 =g &0 16.12., 6.2, 4. 10 B TGN HHET (kurtosis) 1.7414 T, A 8, 6. 3, 1, 2, 5 B GAP T (population

kunosis)wm?
Ans X' 1. 3.4828
<2 0.43535

3. 1.7414

X4 0.8707
Question Type
Question ID
Status

Chosen Option :

:McQ
126433083890
: Answered

4




Q.8 o g gl deqT o

ﬂx’g):{é;OstB
0:3=gF
TH NG Hy: 0 = 1 T H,:0 = 2 BRI FHeifed axd 81 s sifid 85 x > 0.4 8, UbRn e &1
IRl &1 HIF FId PIfoTd |
Ans X 1. 0.24
X2 025
<3 030
o 4. 020
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083857
Status : Answered
Chosen Option : 3
O Frgffad & 3 S @ faeed fau T v & 91 T8 [ BT 22
BCEacT ¥ gemdr B gl
(1) Fafe o MR &
(I1) He Mg Hll FefRor o
(II1) AT 1 SR o
A
"= e, (), 3R @
X 2. &had (1) 3R (1)
X 3. ohdd (1) 3R (1m)
X 4. 5Had (1) AR (110)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083839
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q10 Hrarsd # URaR F ol &1 98T & 9 TR s BT JHiaR [ gl
X 3 5 6 €% 10
JRERAT:1 4 2 1 3 2
Ans  X'1.7.923
<2 4923
X3 5923
w4 6923
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083874
Status : Answered
Chosen Option : 4




" RuwgEer1s, s, 12, 10, 20, 4 FH A Ffe FEAl?

Ans
o1 V16
3
X2 V43
3
x3 V45
3
x4 VA2
3
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083950
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.12
TRIIRET H g DI 91, STl & FNHRU & AR ol 82
Ans
v 1. YA qriferor
X 2. BT HD TR0
X3 HIIfeTe aFliehRul
X 4. T[UTTHS BRI
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083906
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.13 gfe gar g & it ygan, guRT 2R dieRT omel HEE 2, 8 3 18 8, O AT & aia: deRn emgof g e
Ans 1 —14
X212
X3 14
X4 —12
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083892
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q14 oy sfimsT TG 8, 10, 8, 7. 9 BT HUA IGYF 7.5 8, A I e &1 7H I B
Ans X175
X205
« 3 1.0
X4 25
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083882
Status : Answered
Chosen Option : 3




QA5 gy, SBR n B TG Y WO T 1, . TR GO S e 21, o aredepan wliamn 3 ferg udiemor

ifeast 2l
Ans ™ Foreey

E=
1.
v 1—1":,

'i"'p'\l' n—v

X2t
1+1r'§

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083930
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.16 v 57U [Gga X & AFe [ger B G ¢l X 3R v & S Tegay Ui 0.5 31 THHE S@re & e &l
T HI0 1 S|
Ans 4
X 1. arctan (E)
) 1
X 2. arctan (g)
. 2
X< 3. arctan (E)
3
« 4. arctan (E)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083936
Status : Answered
Chosen Option : 2
QA7 T 4 Temit 13 @ F AT BT 2.5, 0.5, —1.5,—1.5 T, T THRA I (SR T TS frue auet
ENIEH
Ans  X'1.0.2
2 —0.1
X3 0.1
X4 —0.2
Question Type : MCQ

Question ID : 26433083831
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.18 ofg fafir= Rt o FHelarfedl ot wRem & fan sfiweT Tawa & Udie Uei & GRIAT &2 a1 oaT of, o 9gds

X &ns?ﬁam%
o 2. Wﬁfﬂ%
X 5 Wl SR 81 oI 8

X 4. TQ BT IR T8I STl &

Ans

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083789
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.19 i
Vefur & forg fed ofies MU 6:
Wl 13 35 59
dRERdl : 2 1 2
e I 1
A
™ XK1 TUFT G ] off bl @
v AR
X3 SFTIETH §
X 4 BUTHAS &
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083902
Status : Answered
Chosen Option : 3

20 gfe s 1 A1 AR JIfEeT 12 3R 21 8, Ol de Har e

Ans

X1 ¢S © U Y a9y
v 2 HUTHD T I 999

75 U AR g

X 4. 2g%! ] Ay Tt oo o1 I

Question Type :
Question ID :
Status :

Chosen Option :

McQ
26433083898
Answered

2




Q21 gy iRy W AT = 10,Ty = 14,5x% = 30,Ty2 = 54, Txy — 31 S U 4 DU UFA P &1 x T
THIGU T y 1 S|

Ans X 1. y=-0.8x—5.5
X2 y=0.8x+55
X3 y=08x—55
4 y=—08x+5.5

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083934
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.22 o5t REM o BHaE! &1 o (@ H) & Uad SRR §e & U Sgad & 94 31d S
EFT 1.5-2.5 2.53.5 3.5-45 4.5-55
CIRCIEGIE! 3 4 2
Ans  X1. 3,533
<2 3333
« 3. 3.833
<4 3933
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083876
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q2B it faRmarei & 2MUR R THigd fbT oM & e, HF 91 fddhed Tel 32
Ans x 1. i,l ﬂ ﬁ Tf
2. T[0T GHIeBRUT
X 3. Yfasit giffamRur
X 4. areyrdl gffenul
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083807
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.24 Grrgwey & v o &1S S a1 o el i &1 WaNT o3 & JaTeRul MEfiRad § &iH-91 82
Ans X 1.
THhfcadg #af H fhd! b faame! & siies (statistics)
v 2. AR "1 (media) R I16-9d HAGH
X 3. fqeT U & 919
X 4. OIIUIAT (census)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083851
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.25 oz et T binomial) FTROT 7 HT¥H(mean) JR TR (variance) THHT: 5 AR 4 8, T n HTHAH BT
Ans 1. 25
<210
X3 15
X4 20

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083868
Status : Answered
Chosen Option : 2

G2 i @ euirge & Hifere Rigia Fafifad 2
(1) TEfw5hIH]

(1) g
(I11) R Fg=0

P 1 [qhed Tl 82
A" X Fad (1) IR ()
X 2. Had (11) 3R (1)
X 3. had (1) AR (110
& 4 (1), (I1), 3R (1) gt

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083928
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.27 ﬁgﬁ@ﬁﬁ@fﬁfﬁw (skewness) ﬁw%mﬂmmaﬁmﬁm (moment) ﬁqa?ma%
Ans o Qfﬂtl YU moment)

X 2. fgdia TRUN(moment)

X3 a‘g’?i IR0 moment)
X 4. UYH DU[(moment)

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083884
Status : Answered
Chosen Option : 2




% fwifeed THIET (ANOVA) dTfeieT & T

Ao &1

il @l
AT

WA dife

3fay 45 3
BRI

3¢ 32 16
od 99 19

F — HiRgIoh! I1d Sifoig |

Ans 1. 75
X273
X3 7.4
X4 72
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083859
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.29 s pequtt o1 Hre e SR H7e fome 1O, 1.2 3 0.4 ¥ T WUE TR U 1A 10 B, 1 Oigdt Ug 1
B
Ans 1. 4
X2 45
X3 55
45
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083811
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.30 . 2
Hp ST HHTY 4, 3, 7, 10, 9, 1 ST HIddl <HSP (D) EFZH%‘?
Ans  X'1. 8.9
w2 B8
X3 8.7
X4 8.0
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083878
Status : Answered

Chosen Option :

1




e BRI RN RS,

Ans

x 1.

k Tt (treatments) RN ﬁ&fﬂﬁ (observations) %@ﬁ-‘m, ﬂ’ﬁfﬁ'é’j Wi Geru s @ i vy — & Ejl?ﬂ%

x 2.

k gt (treatments) 3R N e (observations) & ﬁl'q, $d R H WEm e N -1 Eﬁfﬁ %

3

k TReTurt (treatments) AN ﬁ&mﬁ(obsewations)agﬁfm, et & et Aren AT SR mﬁgmm*ﬂﬂ%@@mﬁ
FEEABIEN -1 ARk —1 TNE

x4

& fruit (treatments) SN T (observations) % ﬁ’I'E, Eﬂﬁ%ﬁﬁﬂﬁm FI WA FIC ke — 1 Eﬁ—rﬁ %

Question Type :

Question ID
Status

Chosen Option :

McQ

: 26433083825
: Answered

2

O3 fymifhd Tl (ANOVA) TIfeRT 3 7T, F — it 2

R ]

CHBESIGE
& | Dife
qn

i
HAegadr |75 |3
IGES=L|
3fe 48 | 16
&l 123 | 19
Ans X' 1. 8.60
<2 733
X3 8.99
w4 8.33
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083958
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.33 225 2ATHR FT UH Tl HiagH, J1eF 2R WS g o It TAf 3 oo o 81 wieel A, @ 100
R A g 4/3 Ie S &l AR B g1 p HR o o T F1d B
Ans X 1. (100, 24)
X 2. (100, 15)
X 3. (100, 18)
¢ 4. (100, 20)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083855
Status : Answered
Chosen Option : 2




** gea 3 fow gofa waford st I B

i —1 0 1
P(x): 03 05 02

Ans 1. —18
X2 —03
X3 1.8
<403
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083894
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.35 gfe fqu e sfiger a7, 10, 7, 8, 9 B A6 AqYe 0.5 81, Al Iqus [BaeH &1 dF F1d o
Ans 1. 125
X2 7.00
X3 425
X4 275
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083783
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.36 iz 71 fig 3 ufa: Ugan, gu AR ARy ATl AT 1, 6 3R 15 6, & T9E 1 BIel digE et quic g,
FAF
Ans 1
K1 —
625
. 1
K2 —
5
. 1
K3 —
25
1
o4 —
125
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083900
Status : Answered
Chosen Option : 3




T Fgifd SRaRaT s & T 95w ST A T1d SIS

9 3§ %3 e oo
JRERA | 4 2 1
Ans 1. 6.20
<2 6.40
X3 6.25
<4 6.00
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083777
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.38 yy 2Rz R F R 1, = 0807, = 064, sy, =079 T, T g TLHIY TOTEH HI T RZ,, T
Ans 1. 0.43
<2 0.53
o 3. 0.64
<4 033
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083837
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.39 gfe feft arefase Uel A & e YATHUIT 5 : 6 8. O U & Ufaed JarTard I1d &3 |
Ans X 1. 6:11

X211:6

3. 6:5

X4 5:11

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083821
Status : Answered
Chosen Option : 3

9 P 91 fawey Tad 22

Ans o 1.
qui & o¥f ST AT AT = =40l & o HTATH ART + A & o 1 AT I
x2
k FREUUT SR N Yail & Ry, 95g & d9 IR Sl Wi Siick—1 8
x3.

k Ul SR N U&Ull 9 oY, T & HIoR TRl &1 Wi Bifc N—k ©

x 4.
qui & arf a1 = FEuur S 1At + Ffe s ari wram

Question Type :
Question ID :
Status :
Chosen Option :

MCcQ
26433083924
Answered

2




! SRERaT e URgfiER & e, B U1 e Taia &2

Ans o 1.
Yo 7, 3R &l YT SRR O dT0E i & g Udls SR W s 2ifafved Y 98 di o @

x 2.
IR0 95b 59 920 R &9 ol ¢ b s Ui 3vfi & forg i aRsRar A fe@r g gl

x 3.
I ¥, &8 Ul WX (A1 91 2IaRTe) $ HIR 39 USR Hiad 2ia1 e b &8 #1 Gar aReRd & gy 8l

x4
4 ARG 31 TR A0l B HEd Bl 8, 68 b a1 iHe A I |11 oIdl &l

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083908
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q42 Which one is not non-probability sample method
Ans 1. Cluster sampling

X 2. Quota sampling

X 3. Purposive sampling

X 4. Snowball sampling

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083948
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q4 e 1 ATe AR HIFZBT HH: 10 AR 12 &, T Igaeh e SRR g

Ans 21 16
<2 20
X3 14
X4 18

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083880
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.44 fe sreR A (o) SR <Y (1) o oG TR Hed-HH Epoq, = 260,5p,d, = 395,500, = 264,5p, q; = 422
2. 1 ARid ueiad] T el dhdch aieR 82

Ans 1. 155.92
X2 17592
X3 14592
X4 165.92

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083942
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.45 ﬁj;f o ﬁ; a’; ﬁﬂqj

aN: B 8 % a4 (8
Jdlgd: 25 95 55 04 25 75
el 3.9 T TR TCH AT J1d i
Ans « 1. 5§
X2 57
<3 56
X4 59
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083845
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.46 g e IR @l 15 TR ST fobar o & 1R = v afere 7 3ifed ged ol [T o g1
Hbdged:t 2 3 4 5 6
YRy 3 ¢ & 2 5 A
TP IR & §iceTd (oY o TR 4 3§91 T 3 B STHISE Wi fbai 52
Ans 1|
x20
X3 1/2
W4 2/5
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083912
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.47 e 7y faig % fa: e, R SR el Smeol oSt 2. 8 31 14 B 1 1ot o S5 I uiia 3, I
BT
Ans X1 —1.25
2 —2725
<3 025
X4 —0.25
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083801
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q48 Jirg & B fEawt W gHermal &5t Whem x & MEfid IRaRA Se & JHiaR J1 J1d B |
X 2 4 6 8 10 12
giERar . 3 4 2 1 4 2

Ans X' 1. 4.625
X2 7625
X3 5.625
« 4 6.625

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083775
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.49 ot refesdy oR x, AET 15 SR UM 10 % T1Y RHIeR n AR p a1 FgUg Sor BT ey SedT &, O Sgad &l
RIEEINER

Ans A8
M=
3

) 47
X 2. =
3

46
&3 —
3

. 49
x4 =
3

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083866
Status : Answered
Chosen Option : 1

& Dieqor & forg effepe effes Fgifpd €1

@if: 24 46 €

3 }ql:q%

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083803
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q51 Oygifed ol dRBI THIET (aNOvA) TRTBTH, x, F A
[GaRU & |w@d3 |9 |aldl | f
| Fifc (@1 |\

am | En
TWRad |2 294 | 147 B
IRU[
WBE |2 6 3 By
DIRUT
x4 12 |3
RUT
Fd % 312

Ans X1.(9,49,1)

F B BT HM I1d SIS

«2 (8,49 1)
X3 (8,49, 3)
X4 (9,49, 3)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083861
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.52 Ry (2020) G ABC. XyZ, MNO 3R LK & G ($90 H) I 20, 18, 12, 24 AT ALY (2022) T HAE:
25,22, 15, 28 T | T GNTIeTes 131 G T[e0 Yadhia &l I J1a Siford |
Ans X1 111.62
w2 121.62
<3 12562
X4 115.62
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083940
Status : Answered
Chosen Option : 2
3
8,9, 7. 10, 8. 8. 10, 8, 7. 9 U&JUI &1 HIfesT JTd S|
Ans  X1. 8.2
X2 84
<3 8BS
w4 8.0
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083904
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.54 ogfax, x, sRX, & U sfismg TH=d & G0 gedey R 9 Yeuey e &l r R R gR1 Feid fbarm

21 B 1 fadhed el 82
Ans « 1. 1"12 - [}.69, 1"13 — 0.22, 1'23 — 0.23, R]ﬂza = 0.69
X4 1y, =0.69,r,5=0.22r,, =0.23R,,, =021
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083938
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.55 _.
Sed o "I AR A1HH1, 12 3R 15 8, Al Sgaid Jd Hi|
Ans X 1. 15
w2 2]
X3 24
<418
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083781
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.56 Mo HMHR & &l elidel Ggedl § A [Ade Hagk 3 2 4 T T GHIG T ULk 4 2R 4 §1 TSR 15
& TR g1 T B HAS [Gaa I B
Ans
wi |88
5
x2 |[%8
5
x3 |7=
5
x4 79
5
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083787
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.57 Srogail, 91 (1 ke) R AT (1 ke) & 70, 79 2010 F e HH: 2100 2R 250 &, S 7 2020 T Hed HAE:
2125 AR 760 ¥ | AR Fed Y1 B HI I g2
Ans  X'1.120.33
w2 123.33
X3 122.33
X4 12533
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083841
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.58 fauu offrsT T H1 95U 12 1 T50S & S Uil B SERAI &1 AN 16 31 9

A X1 1 SRR
X2 1 HaEgdl e

v3 ARTIH el &

X4 41 PSR gl &

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083785
Status : Answered
Chosen Option : 2
% afg 2. dl & arefese 911 X 3R v &l Wds $el wdl ¢
Ans X 1. B(XY)=XE(Y)
X 2. E(XY)=YE(X)
X 3. E(XY)=E(X) + E(Y)
« 4 E(XY)=E(X) E(Y)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083767
Status : Answered
Chosen Option : 4
% 3% 4 3R B TRER SHHG €, T HH A FIH T8 82
Ans X 1. P(A+B) = P(4) + P(B)
+2 P(AUB) = P(4) + P(B)
X3 P(AnB)=20
X4 P(AUB)=P(A)+P(B)+P(AnB)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083815
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.61 x, siex,gcia iR B & ued g @ wen o e e 8 ol dreg g a, 3 a, & Wi el ded &
TRV FRA S, G Y, R Y, TeTA AR B & AR-IeA THA S, T min(Y,, Y,) T STER0 B |
A i
" v HEER A, +1,) 91 g g
X 2. AT & min(A,,2,) AT 9019 g
X3 HIEAG (A, +2,) a0 Gl e
X4 HIEATGT |A,—A,| O W s
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083862
Status : Answered
Chosen Option : 2




Question Type : MCQ
Question ID : 26433083843
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.63 7fg et AR HUE IgdD BT 6 © R TgHe e 1.5 . O Igei ferger qoiis &1 A 1d 3
Ans X 1. 0.4
<2 07
« 3 05
X4 0.6
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083910
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.64
BIF T Y T 82
Ans o
X 1. Uryfie ofids 4 Bid § o Ugel IR UHd [U Ed ¢
o 2.
YA 3idg Uaha S GHY 3R €9 G BI <P U HIh] Hg' Aol eidl ¢
X3 i 3ffdhs ardideh gid ¢ |
X 4. Tyt Hidhg 21 fayT-ig R Suga Bl 8|
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083773
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.65 gfe 7 A7 o R R 1 T16 A I S S STERU Sl 8, ol 22 [T SRl Bl 87
Ans ot WA BIie | H@W{Cﬂebyshev) dc

X 2. |1 0 SR UERYT 1 TTe] TR ge

X3 g=1 3R g =1 g diersed

X4 g=13Rp =1 g T scA

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083763
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q66 | 3R b 1A T Bl o fob e afeiesr, #1ed 1.1 aToll WiRiehdl Sou | B gl
X 0 1 2
P(X=x): 3a 3b 4b

Ans X 1. (0.2,0.1)
2 (0.1.0.1)
x3.(0.2,0.2)
X 4. (0.1,0.2)

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083819
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.67 fE SRERT ¥ «,|f; 1 TS, Uaal X 16T GUHG A 3, 10, 16 B T B (Kelly) BT T 0TS F10

B
Ans 1

w1l ——
13
4

;2
13
2

p o
13
3

y N
13

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083797
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.68 ﬁﬁﬂ?’fﬁga?um:ﬁ?ﬁqﬁmm(second and third moment), 8 3T 15 B 3R AT & IR Fj’tﬁq GTITI‘UT

(third moment) —14 a, ?I‘TEL—U? & Uig: weH SHEUT (first moment) 3Tl G EQ |
Ans X1 3

w2 2
<3 1.5
X4 1
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083793
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.69 g .
g e &1 7% 3R 950, 32 3R 21 81, a1 e |
A
" X1 Oyg gl e
X2 FUTHES €YY [qua gidr e
v 3 FIdS T Y [A9g gl g
X 4 [y el fdar o gadr g
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083799
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.70
FafRad d § &9 91 999 (skewness) P1 T4 HIY 81 82
Ans Pgg—2Pzp+P
x 1 90 50 10
Pgo—Pip
« 2. HI] - dgdid
X 3. (Q3—-Q;)-(Q;—Q4)
Q:-Q;
Dg—2D=+D
x 4 9 3 i
Dg—Dy
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083896
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q71 s5; wrEi &t us g ar @l 1) 4, 49T 9ed gl U ¥ 3 B1E Ferd uid 81 Us dIeule, Us §7Y 3R U
T & HIAR e &1 Wil fal 32

Ans 8
o 1
16575
16
16575
4
16575
32
16575

x 2.

&< 3.

X 4

Question Type :

Question ID
Status

Chosen Option :

MCcQ

: 26433083916
: Answered

1

Q.72 g gifes wiieie o1 31 & fob fawrers 8§ SE1 o 41e HR, 9 e 20 & 914 82 ke § 35 71 Al 51
ST AT SHTHR B Bl T 00 3 HIEH HIR o5 AT A foaT ot g1, o Tieir it farrds sRTaR ghme

Ans 1. z=13.6

X2 z=24
X3gz=32
X4 z=30
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083952
Status : Answered

Chosen Option :

1

Q.73 3f TR Afe & Wewh! & WeN-H1d SR Yal.5d S FREU 63 ad X SR Y &7 359 99
flxy) =kx;0=y=x=1 Eﬁ?ﬁk ?ﬁrnﬁmaﬁﬁﬂm

Ans #1 3
X2 4
X3 2
x4 1

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083864
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.74 gfg fafded grefase @R X &1 Agufeie Ber (g + pet)® 2.1l E(X?) 90 § fbad suar g
Ans 1. np(np+ q)
<2 nq(np+ q)

< 3. np(p+nq)
X 4 nq(p +nq)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083870
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.75  fpferiRd Ui 3 e oie & Teuay Ui 0.5 ¥ 1S x P TS U0 o1 e 3R v & Ui Y& &l
T Y (501 O &, Tt Ui Teiay Tuids [ aRie gl 62

X 1 2 3 4
¥ :3 4 2 1
Ans X 1. —0.81
X2 —0.79
<3 —0.82
« 4 —0.80
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083932
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.76 Which of the following is the most relevant for deriving a point estimate?
Ans X 1. Population size
X 2. Confidence desired
« 3. Sample size
X 4. Variability in the population
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083956
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.77 foaf) wee T § MBA & il 3 2iaa Sraigya & siidmed s & [y, gefss $9 9 1 uia-utg
B B! T 11 8, Feep! qu (3 qifrey, fagr 3R sfimifEe! @1 81 58 UPR o WieedH (sampling) &1
IR
Ans o .
X 1. R gress uicag (simple random sampling)
2 Eliftfaaﬁ TfCRET (stratified sampling)
X 3. 153 UfcEd (cluster sampling)
X 4. gHAT WdTGT (systematic sampling)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083853
Status : Answered
Chosen Option : 4




O g (aNovA) & T, B 1 faded Tad 82

1 g 3 dfte it ey ey = ST A

Ans

x 2.
A WAA DI = AHAA WiaA Difc + Hiadl @ik Hife

g & iR @t @1 e am
" Yug o &g gl &1’ g

X+ P HIHAGN = ST H Hd YHRUl

3 F

Question Type :
Question ID :
Status :
Chosen Option :

McQ
26433083922
Answered

2

Q.79 o<t 3 wifera, 2 fEnT TR Uelies fAeu0 g # 5 €10 UHaT (aNova) & 19 H, 3 b 3 siRga &
HRUTYURU] & Hid & o Wid Hife HHE: gl

o 1. (2, 24, 29)
X2 (6, 24, 29)
X 3. (6,30, 30)
X4 (2, 24, 30)

Ans

Question Type :
Question ID :
Status :
Chosen Option :

McQ
26433083926
Answered

4

8 ZamH U P ey EI USRI
Ans X Wm(seasonﬂl component)
2 WW{CYCHCM component)

X 3. AT BRS (irregular component)
X 4. UddH (trend)

Question Type
Question ID
Status

Chosen Option :

- McQ

1 26433083847
: Answered

1




QB apsf. ofrae Ul o1 Wi v U, SIS TR Bl e AT AT g o |
X o1 Tt e o E e e el @

X 2. DI Yuil a1 el IR ARG Bl 8

X 3. gl 71l o e GHA gl 8

v TR B 8

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083946
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q82 gfaygamiis, 6,3, 1,2, 5 HTAD IGG 0.233 81, T 16, 12, 6, 2, 4, 10 BT JHP ITF J1d BT
Ans X' 1. 0.466
« 2. (.233
X3 0.1165
<4 0932
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083791
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.83 o
& 9 [dehey 7Te7d 82
Ans X 1.
YA ST &I garl | (G Sl & 71U HH 97T 3R o &1 SfTadandl sid &
v 2 fgdige serdlfeid eidl g
X 3.
e Se137 SeT ®f Ui ovar & o it o aafda G ued 3 & uesd fpy M gl
X 4.
Wi Se1 3! gan | fgdiue Se1 o4 fiyaig 3R &1 Suged g e
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083872
Status : Answered
Chosen Option : 3




84 1 ae T TG S, R FERifad wited soam M Ber e 96|

X =232 ¥ ¥ 3 3
P(X=x):2k 3k 4k 3k 2k k

Al
" ik
16
1
2 —
15
x3 X
14
x4 Z
15
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083918
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q85 gfz 4B 2R ¢ TEESS YU E, G P(4n B N C) BTHN [HTd RS &
Ans X 1. P(A)P(A|B)P(An B|C)
x 2. P(A)P(B)P(C)
v 3 P(A)P([B|AP(CIANB)
X4 P(A) +P(B)+P(0)
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083769
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.86
5,3,2, 6,8, 4 DI B3] GXHP ( D, ) I BIfST|
Ans X 1..530
¥ 2 520
X3 525
X 4. 515
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083779
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q87 x P TRERAT sied & forg, i ufa sareor G orfadl B gen FEaR 1

X0 2 4
p(x)> 05 03 02
X 1A HEIOT 70 J1d BHifor|
Ans 1. 32
<2 28
X3 36
W4 4.8
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083795
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.88 T P(A) = 0.4;P(B|A) = 0.05; P(C|A) = 0.04;P(B|AN C) = 0.09; P(C|A N B) = 0.07 &I, a T+ gemait
& gfed g &1 i I Sify |
Ans  X'1. 0.014
X2 Tz TSN eiyd 8
« 3 0.0014
<4 014
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083817
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.89 1R 0 3R 6 F F gl T T TS fTer HI: 3 AR 4 TUT AR Ao B 3 AR 3 8| HMFR 15F
T ST Yo &1 A [dae 91 S
Ans
v |22
15
w2 178
15
X3 28
15
X 4. 3
15
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083886
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q.90 yrftrear v e f(x) = &2~ 3,45 T TTefd TR X & foTU, X ST SRRYT 1Y I

Ans x 1. E
5
4
o2 —
25
xs 2
5
xa 2
25
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083765
Status : Answered
Chosen Option : 1
e 0;x < —1
1
y . “(x+1)%-1=x<0
Yol §c Bad F(x) = 4 iy
1" 0=x<1
1;1<x<oo
& fo1e, SRl AU fofg o g2
Ane X1 1++05
X2 1-—4/0.25
3 1—+05
X4 1+4/0.25
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083920
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.92
B 4T & U & (oY B 41 [dhed Terd 82
Ans X 1.
o 2.
foreft re 9oft & W o U e 5 aftfa el fora o 9aan 8, a8 9% @eand ©
X 3 TR, ST I &1 Tie (URT) Sl oIl &
X 4.
ufl & TR H HiHS RIS T RIS AT Wafi el 8
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083944
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.93 Fe farer 10 aTel TP T A1 21 34,25 AR AMHR 100 % 380 T & g 70 96 & SR i e &
geferafl & T 2 3iTg &1 930 fayraar siawme e &2

X 1. [32.29, 36.58]
2 [32.29,36.21]

Ans

X3 [31.92, 36.58]
X 4. [32.605, 35.895]
Question Type :
Question ID :
Status

Chosen Option :

mca
26433083954

: Answered

1

O e (aNovA) T U FI 1 e wEl el 2o

x 1.
TR &t @] F (U1 o &l i § ot g i fosan o 9 3 A1 ofek i § o6 951 8

¥ 2. F -3fUId [—o0,00] Y H&&dA T

X3
Jopfetres TRBETHT H,: A I $H U GA A1 Uh g I A eare

X4 ARG Hy: g = ptp =+ =

Ans

Hn

Question Type :
Question ID
Status :
Chosen Option :

McQ

: 26433083823
Answered

2

Q.95 k ﬁF‘TUﬁ(treatments) 3R n W%m@hmm%m, Yij= i meﬂﬁﬁjm
W%W-Eizﬂﬁj = GTNE?EJ’U = Xi %ﬁﬁﬁmﬁ'ﬂqﬂﬁﬁ"

Ans X 1.
¥k n, (7, — )2, FREUUI (treatments) & SRUI Gl & GRT BT FEYUI HRcAl §
~o2
T B (v — 7.) . 3 o TR il & AT BT 0T B §
o 3

¥k (5, —7)?, U (treatments) & HRUT ST & TN T (FREU0 HAT 8
X4 YES E?i1(yij = ?..)z eHicT D T T =00 H] %

Question Type :
Question ID :
Status :
Chosen Option :

MCcQ
26433083827
Answered

2




Q.96 W@—Wﬁ%@ﬂﬁ*ﬁq@@ﬁ@awﬂres)WWW$|ﬁlm
9% | eMuR QY |G ay

(2000) (2020)
(s #) (SH)

1 20 20 30 50
4 40 30 50 60
3 60 40 70 70

Ans  X1. 180
<2 188
« 3. 190
X4 184
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083960
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.97 Iy pgfs Hra-auf sifmst & Sae wafit (7). 9w (o) 2R AR (1) Te B0 8, SR 39 5T ven o
T
Ans ;i §
X1 —x 100
C
T.C
X2 = x 100
3 (T.C.I) X100
C.r
X4 =% 100
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083849
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q98 7if2 iy eIl BT 1T B feaT Y it Iqefes faaer o uiice TR 91 g T8
B

X 2. ag ot (e B SIY

v 3 TYTEad BT

% 4. T T U TTYUTS B WG

Question Type :
Question ID :
Status :

Chosen Option :

McQ
26433083888
Answered

2




% TREA DR 10, 11, 9. 12, 10, 10, 12, 10, 9, 11 1 HIEPT 1 SO

Ans & 1. 10
X2 8
X3 11
X409
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083805
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q100 7fe Hae arefase @ x I AGHS BT -2 ¢ < 2 B, A EQX) BTHA f5as R 82
Ans a
X1 —
):[3
. 4
2. —
X IE
; =
¥ 3. PE
) 2
x4 =
):13
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083771
Status : Answered
Chosen Option : 2






